

"Живем одной семьей". Митрополит Станевский о межконфессиональном мире в Беларуси



Иосиф Станевский. Фото из архива

9 января, Минск /Корр. БЕЛТА/. Уважение и диалог между представителями разных конфессий позволяет сохранять межконфессиональный мир в Беларуси, отметил в комментарии журналистам председатель Конференции католических епископов в Беларуси архиепископ митрополит Минско-Могилевский Иосиф Станевский на полях рождественской конференции "Во имя мира и благополучия", инициированной Минско-Могилевской архиепархией Римско-католической церкви в Беларуси, которая прошла в Национальной библиотеке, передает корреспондент БЕЛТА.

"И государство, и церковь - это семья семей. Поэтому важно, чтобы мы жили в одной дружной семье, понимали, уважали один другого. А чтобы знать, уважать, надо вести диалог. Поэтому мы встречаемся, мы приглашаем друг друга. Наши верующие видят, что мы ведем диалог и потом встречаются на работе, на учебе и тоже нормально себя чувствуют, как братья и сестры", - сказал митрополит Станевский.

Таким образом он прокомментировал участие представителей разных конфессий в нынешней конференции, а также вопрос о важности сохранения межрелигиозного мира.

Отвечая на вопрос о том, стали ли люди больше обращаться к вере после коронавирусной пандемии, митрополит ответил: "Трудности нас развиваются или заставляют немножко больше от себя требовать. Поэтому да, многие люди пришли к Богу".

Наряду с этим люди видят, что строятся новые храмы, новые костелы, и это их тоже вдохновляет. Духовенство, монашествующие приходят к людям, встречаются с ними в повседневной жизни, добавил митрополит. Это, по его словам, и результат работы с молодежью, детьми, реализации социальных проектов костела.

"Помогаем одиноким. Наше социальное государство обеспечивает всем (в финансовом плане. - Прим. БЕЛТА), но важно и просто присутствие человека: побывать, послушать, чтобы он поговорил, высказал свое мнение. И от этого тоже становится легче", - отметил митрополит.

Иосиф Станевский поздравил всех христиан с Рождеством Христовым. "Христос родился, Бог воплотился. Бог приходит на землю, Бог приходит к людям, чтобы нам передать не только слова, но действия Бога-отца - это значит любовь", - сказал он.

Митрополит напомнил, что 2025-й юбилейный год в Католическом костеле отмечается под девизом "Пилигримы надежды".

"В мире мы движемся с надеждой в будущее. Это значит, идем, чтобы сделать этот мир более прекрасным, более Божиим, более человеческим, - сказал он. - В этом году мы отмечали День молитв за мир, чтобы умели друг другу простить, чтобы мы вели диалог с Богом, чтобы Бог нам простил, чтобы мы наполнились его благодатью. И тогда нам будет легче идти к другому человеку с той божественной истиной о любви, о согласии, о прощении".

На конференцию "Во имя мира и благополучия" приглашались руководители министерств, государственных органов, руководство религиозных конфессий, представленных в Беларуси, белорусские предприниматели и представители дипломатических миссий. Участники обсудили роль католической церкви в развитии общества.-0-

ТЕГИ

Беларусь религия